



An den Grossen Rat

23.5068.02

STK/P235068

Basel, 29. März 2023

Regierungsratsbeschluss vom 28. März 2023

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend hat der Kanton Verträge mit Hotels?

Das Büro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regierungsrat zur Beantwortung überwiesen:

«Viele Firmen haben Verträge mit Hotels, damit diese den günstigen Gruppen-Tarif bezahlen können.

1. Hat der Kanton Verträge mit Hotels im Kanton BS?
2. Hat der Kanton Verträge mit Hotels in anderen Kantonen oder im Ausland?
3. Wenn der Kanton Verträge mit Hotels hat, dann kann ich davon ausgehen, das können dann auch Regierungsräte nutzen. Können bitte auch Grossräte diese günstigen Hotel-Tarife nutzen?

Eric Weber»

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

Der Kanton hat keine Verträge mit Hotels.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

Beat Jans
Regierungspräsident

Barbara Schüpbach-Guggenbühl
Staatschreiberin